



Datum: 20. 3. 2024

Z A P I S N I K

(PREDLOG)

3. izredne seje Občinskega sveta Občine Podlehnik, ki je bila v **sredo, 20. marca 2024**, s pričetkom ob 18.00 uri, v sejni sobi Občine Podlehnik, Podlehnik 9.

Sejo je v skladu z 19. členom Statuta Občine Podlehnik (Uradni list RS, št. 96/09, Uradno glasilo slovenskih občin, št. 21/17) in 22. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Podlehnik (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 27/09, 2/10 in 21/17) sklical župan, mag. Sebastian Toplak.

PRISOTNI:

- župan, mag. Sebastian Toplak,
- člani občinskega sveta: Lidija Vidovič Plohl, Laura Feguš, Branko Pulko, Boštjan Mlakar, Ivan Zagoranski, Anja Fošnarič, Peter Feguš, zapisnikarica Anica Bencek
- Tina Baštevc Zorec, višja svetovalka

Uvodni pozdrav je podal župan, g. Toplak, ki je ugotovil, da je prisotna večina svetnic in svetnikov s čimer je zagotovljena sklepčnost in lahko občinski svet nadaljuje s sejo.

V nadaljevanju je pred obravnavo dnevnega reda predlagal, da se le-ta razširi z dodatnima točkama ter preimenuje prvotna točka dnevnega reda s sledečo vsebino:

- Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »MSE VKTC Podlehnik«.
- Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »MFE Osnovna šola Podlehnik«.
- Predlog Sklepa o pooblastilu županu Občine Podlehnik za potrditev IP in PIZ za »MSE VKTC Podlehnik« in »MFE Osnovna šola Podlehnik«.

Prvotne točke dnevnega reda se ustrezno preštevilčijo.

Prisotni so predlog s predlagano **dopolnitvijo DNEVNEGA REDA soglasno potrdili (7 x ZA)** in glasi:

D N E V N I R E D:

1. Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »MSE VKTC Podlehnik«.
2. Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »MFE Osnovna šola Podlehnik«.
3. Predlog Sklepa o pooblastilu županu Občine Podlehnik za potrditev IP in PIZ za »MSE VKTC Podlehnik« in »MFE Osnovna šola Podlehnik«.



K točki 1

Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »MSE VKTC Podlehnik predstavi župan, ki pove, da gre za mikro sončno elektrarno na objektu VKTC Podlehnik s shemo skupnostne samooskrbe. Predvidena vrednost projekta v tekočih cenah znaša 122.978,10 EUR, od tega je delež Občine 40,19 % oz. 49.423,30 EUR, delež MOPE pa 59,81 % oz. 73.554,80 EUR.. Projekt se bo izvajal v letih 2024 in 2025. Občina Podlehnik se bo v konzorciju več občin, s ciljem pridobitve večjega števila točk, prijavila na 1. rok Javnega razpisa, ki je 15. 4. 2024, katerega rezultati bi naj bili znani že v sredini junija. Vloga konzorcija bo tudi po principu odprtega sporazuma, najti najugodnejšega izvajalca. V primeru neuspeha na razpisu obstaja možnost javno-zasebnega partnerstva, kar pa za našo občino zelo verjetno nebi bilo zanimivo.

G. Mlakar doda, da gre za zelo visoko sofinanciranje MOPE, zato podpira prijavo na razpis. Za primerjavo pove, da je v konkretnem razpisu predvideno sofinanciranje 735,00 EUR/kW, medtem ko lahko posamezno gospodinjstvo prejme le 50,00 EUR/kW. Pove še, da je mogoče slabost javno-zasebnega partnerstva ta, da je sofinanciranje iz strani MOPE dosti nižja, in sicer cca. 300,00 EUR/kW.

Župan še pove nekaj tehničnih podatkov, in sicer, da bo moč nove naprave za proizvodnjo el. energije cca. 100,00 kW, letna proizvodnja pa 111,750 kWh.

Po opravljeni razpravi župan poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejeme Sklep o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »MSE VKTC PODLEHNIK«, v predloženem besedilu.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

K točki 2

Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »MFE Osnovna šola Podlehnik predstavi župan, ki pove, da se načrtuje mala fotonapetostna elektrarna v predvideni vrednosti v tekočih cenah 132.930,97 EUR, od tega je delež Občine 38,14 % oz. 50.703,77 EUR in delež MOPE 61,86 % oz. 82.227,20 EUR.. Projekt se bo izvajal v letih 2024 in 2025. Tudi tukaj se bo Občina Podlehnik v konzorciju več občin prijavila na 1. rok Javnega razpisa, ki je 15. 4. 2024, katerega rezultati bi naj bili znani že v sredini junija.

Župan še pove nekaj tehničnih podatkov, in sicer, da bo moč nove naprave za proizvodnjo el. energije cca. 112,00 kW, letna proizvodnja pa 115,310 kWh.

Po opravljeni razpravi župan poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejeme Sklep o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »MFE Osnovna šola Podlehnik« v predloženem besedilu.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

K točki 3

Predlog Sklepa o pooblastilu županu Občine Podlehnik za potrditev IP in PIZ za »MSE VKTC Podlehnik« in »MFE Osnovna šola Podlehnik predstavi župan, ki pove, da gre za pooblastilo za potrditev dokumentov investicijske dokumentacije IP in PIZ za potrebe prijave na Javni razpis za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2024 do 2026 (NOO – SE OVE 2024).



OBČINA PODLEHNIK

Po opravljeni razpravi župan poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejme Sklep o pooblastilu županu Občine Podlehnik za potrebe prijave na Javni razpis za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2024 do 2026 (NOO – SE OVE 2024), v predloženem besedilu.

GLASOVANJE: soglasno potrjeno (7 x ZA)

Ker je bil dnevni red 3. izredne seje izčrpan, se je župan navzočim na seji zahvalil za udeležbo in sodelovanje ter sejo sklenil ob 18.22 uri.

Zapisala:

Anica Bencek

ŽUPAN

mag. Sebastian Toplak